13月1日新

2018年5月 戊戌年四月十五 星期二 今日8版 第8983期





中国门都 智慧升级更具 气质 第九届门博会闭幕 三天发生交易额 32.1 亿元

本报讯 28日 ,第九届中国(永康) 国际门业博览会闭幕 三天共发生交易 额32.1亿元,同比增长5.2%。其中达 成意向22.32亿元,同比增长6.0%;现 场成交9.78亿元,同比增长3.6%。

数据背后,是9万多名参展商、交 易商的满载而归。他们带回去的不只 是订单 ,更是门业未来发展的希望。他 们说,中国门都引领门业智慧升级。

引领智慧升级,中国门都 有这样 的底气。在步阳集团展区,由一面 魔



镜 控制的智能家居生活系统备受瞩 目。在镜面上轻轻一点 家中所有电器 仿佛都 活 了过来。具备学习和记忆 功能的智能设备可以轻松完成各种场 景设置。同时,智能主机还能兼顾火 灾、水浸、燃气泄漏的探测。

无线通信、云计算、大数据、人工智 众多新兴前沿技术融入我市 门 业 。不得不说,从最初指纹触摸、远程 锁具控制,发展到现在语音识别、刷脸 认证、一键控制家中电器和安防设备, 永康门企正在重新定义 门业 尝试着 从门里门外全方位改善家居生活。

新时代的家居生活需要智能设备 提供生活上的方便,也需要艺术满足审 美上的追求。今年门博会 富新集团展 出的门不多 但每一樘门都经过精心设 计,充满艺术气息。今年参展的产品越 来越有艺术感了。在富新集团展位上, 山东经销商徐能志对着一樘中式仿古 门发出惊叹 清花瓷蓝色调配上仿古门 框设计,一层层的波浪式纹理透出古香 古色的韵味。

新中式风、北欧时尚、意式设计 从最初简单的表面纹理处理 到现 在融入文化创意的新型设计 , 门面 也 在不断变得更加 有范。

中国门业看永康 永康门业在一届 届门博会中蜕变成长。在本届门博会 上 明星代言少了 各种吸引眼球的噱头 少了 ,而引领产业前沿技术的创新智能 产品多了,别具一格新颖时尚的原创设 计多了 门博会上的门更加有 气质 了。

这些 气质 留住了参会人员的脚

步,也吸引了线上网友的目光。数据显 示,门博会期间,网上门博会访问量达 67.2万人次,同比增长18.1%。尚五 金·尚品会 在线订单21万笔 同比增 长4.0%;发生交易额4161万元,同比 增长2.2%。

九年砥砺,门博会规模效应、品牌 效应越来越大,外向度、专业度不断提 高。数据显示 ,8年来 ,门博会外地企 业参展率从第一届的26.55%上升到本 届超过60%,外向度不断提高的同时 展会也真正实现了从 立足本土 到 向 外延伸 。

智能化与设计交相辉映,中国门 都 在本届门博会上全面展现出了转型 升级的产业链优势 ,大步向门业 微笑 曲线 两端迈进。

永康无欠薪 创建理念:

提升办展服务水平 打造顶级品牌盛会

我市面向门博会参展商开门纳谏

首席记者 张赤奎

本报讯 28日 ,门博会进入最后 一天,第九届门博会组委会召开参展 商代表座谈会,开门办展、开门纳谏。 市领导朱志杰、胡积合以及门博会组 委会各工作组相关负责人与部分参展 商代表齐聚一堂,围绕如何提升门博 会办展水平和服务水平面对面交流, 并就门博会未来如何发展听取意见和

值得一提的是 ,与会的参展商代 表是门博会组委会结合参展年限、经 营行业、所在区域位置等因素,在本届 门博会参展企业中精心筛选的,具有 一定的代表性。

门博会人气特别旺 ,专业性特别 强,效果特别好,收获特别大。 以前 是我们找客户,现在是客户找我们。

通过参展,销售模式实现了从 钓鱼

式 销售向 拉网式 销售转变。谈及 门博会参展感受,无论是初次参展的 新企业,还是连续多年参展的老面孔, 与会参展商代表对门博会均不吝溢美 之词 ,盛赞 不虚此行 ,并表示 明年 还要来 。在他们看来 门博会不仅是 一个展示品牌形象、寻觅捕捉商机的 重要平台,也为企业间深化交流合作、 相互取长补短提供了良好机遇。

(下转2版)

武义组团来永学乡村振兴经验

首席记者 陈晓苏

本报讯 近日 ,武义县四套班子领 导,乡镇街道、部门负责人和重点村主 职干部组成逾180人规模的考察团,由 武义县委副书记、县长章旭升带队,来 我市参观学习乡村振兴的先进经验。

市领导朱志杰、朱世道、吴婉珍、胡增 强陪同参观。

置身五月的塘里,绿树成荫花为 径 ,精致而又富有韵味的文化礼堂和 街角小品镶嵌其中 既显气质 又接地 气,让时时处处地地都 活 了过来。 如今,这些活化的老建筑都植入了新 的产业。巧的是,该村引进的简白民 宿, 当家的就是武义人。因为我在这 里找到了小时候的味道。女掌柜用一 句话阐述了之所以落户塘里的原因, 也引起了大家的共鸣 武义也有 很多这样的资源,怎么就没想到好好 改造利用呢? (下转2版)



玩科技

27日, 庆六一 玩科技 公益活动 在青少年宫举行,来自全市城乡各地 的数百名小朋友参加。在现场 模型 车足球赛、气压式喷水火箭、乐高机器 人等多项精彩的活动为小朋友们带来 了一场童玩盛宴。 记者 杨成栋 摄









空气质量 良良良良良良良良良

永康市环境保护局



地址: 望春东路 88号

